



联合国



Distr.  
GENERAL

安全理事会

S/12000  
1 March 1976  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

---

一九七六年三月一日阿拉伯利比亚共和国  
常驻联合国代表给安全理事会主席的信

我荣幸地提请注意二月二十三日巴勒斯坦解放组织常驻联合国代理观察员给你关于圣阿克萨清真寺的圣洁遭到侵犯的信。奉我国政府指示，谨请将该信作为安全理事会正式文件分发。

常驻代表

(签名)曼苏尔·基希亚

76-04655

附 件

一九七六年二月二十三日

巴勒斯坦解放组织常驻联合国代理观察员

给安全理事会主席的信

奉巴勒斯坦解放组织执行委员会指示，我荣幸地附上一份报告，希望你提请各成员国注意。

常驻联合国代理观察员

( 签名 ) 泽赫迪·拉比布·特尔齐

附 件

一九七六年一月二十八日，星期三，由种族主义的犹太复国主义占领军委派的耶路撒冷某一地方法院的法官裁决：“犹太人有权”在神圣的哈兰沙里夫“祈祷”。据报导，鲁思·奥尔法官曾说：“要不是亲耳听到，我不会相信蒙特寺是从以色列政府控制了寺庙后才开始禁止犹太人到该处祈祷的。由于两种教的信徒都视该处为圣地，宗教事务部应当拟出规定，说明何人、何时、何地有权去祈祷，以免发生动乱。”

依照犹太教规，犹太人在弥赛亚回来重建圣庙前，不得进入这个神圣的寺院。

法官开释了那些违犯这项禁规的人。

法官作出这项裁决后，犹太教的一些种族主义的犹太复国主义团体接着就宣布在清真寺内搞“祈祷示威”的计划。

眼前的问题不是一个该不该在耶路撒冷某一地点祈祷的问题，而是一个旨在改变耶路撒冷的地位的政治措施。它是在执行种族主义的犹太复国主义的一贯政策，其目的在于灭绝其占领的巴勒斯坦境内基督教和穆斯林教的遗迹。

这个地方法院的裁决违犯了好几项安全理事会决议，包括第252(1968)号决议，该决议执行部分第2段：“认为以色列采取的一切立法与行政措施及行动，……足以改变耶路撒冷法律地位者，概属无效，且不能改变此种地位”。

鉴于犹太教规和许多世纪的穆斯林宗教传统，种族主义犹太复国主义地方法院的裁决，实在是污辱和亵渎哈兰沙里夫圣地的行为。

按照穆斯林宗教观念和传统，整个哈兰沙里夫地区是一块圣地。它是伊斯兰第三所最神圣的清真寺。伊斯兰教徒认为在伊斯拉与清真寺之间的串连是神圣的行为。这块圣地是全世界所有伊斯兰教徒的共同财产。

安全理事会在第271(1969)号决议中，认定既有此种污辱与亵渎圣阿克萨清真寺的可恶行动，以色列必须立即制止违反安全理事会各项决议的行动，并立即撤一切为改变耶路撒冷地位而采取的措施。

地方法官的裁决，旨在改变耶路撒冷的地位。它的份量和权威远大于任何贯彻禁止在哈兰沙里夫圣地进行犹太教仪式的行政努力。

犹太电讯社在一九七六年二月十一日的《每日新闻公报》中报导；以色列政府“已将地方法院的裁决上诉高等法院”。但是它并没有采取行动要求最高法院发出禁令。犯人已被宣判无罪，但种族主义犹太复国主义警察局长施洛莫·希勒尔并没有要求的高等法院判决前延缓执行。上讯程序旷日持久，而根据一九七六年二月三日《耶路撒冷邮报》周刊海外版所载，犹太集团则正计划以祈祷方式占领清真寺。

地方法院的裁决在大多数主要的西岸市镇和东耶路撒冷掀起了狂暴示威的浪潮。一九七六年二月十七日犹太电讯社报导，蒙特寺地区暴发了近似暴动的狂乱示威，抗议耶路撒冷地方法院的裁决。犹太电讯社报导占领军对拉马拉、纳布卢斯、杰宁

和图勒卡尔姆的居民执行禁令，禁止他们前往约旦或接待来自约旦的访问者。犹太电讯社还报导，以色列警察阻止在杰宁和图勒卡尔姆组织示威的企图；东耶路撒冷也开始发生骚动；数十名巴勒斯坦人被逮捕。一九七六年二月十二日犹太电讯社报导有二十六名阿拉伯学生被逮捕；二月十日它又报称有二十四名阿拉伯高中学生因在某日示威和总罢工时向警察抛掷石头而被逮捕。

耶路撒冷的阿拉伯文日报，《黎明报》，一直在报导每天发生的示威，集体逮捕、殴打学生、侵犯学校和使用催泪弹和装甲坦克对付示威者的情况。美国的电视台也播出学生与披盔带甲的警察血腥冲突的景象。

冲突在二月二十二日达到高潮，当时有四名巴勒斯坦人因犹太复国主义主管情报军官，施洛莫·阿哈隆少校施以纳粹般的审讯和酷刑，而死在纳布卢斯狱中。

在一次飞机、大炮、坦克滥杀滥炸希瓦拉和布尔卡村时，另有两名巴勒斯坦人被杀死。继此次袭击之后，这两个村庄的居民又遭集体逮捕，受到专横的宵禁。

杰宁、图勒卡尔姆、耶路撒冷、杰里科、比拉、希布伦各地继续发生示威和罢工的情事。这种层出不穷的冲突必将导致变本加厉的镇压方式，造成一种威胁该地区和平的局势。

-----